ДЕЉЕЊЕ
                                                           
1. Подели писмено са потписивањем и провери тачност решења множењем:
984 : 8=                             735 : 3=                             588 : 6=






2. Од количника бројева 258 и 3 одузми количник бројева 92 и 4.
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3. У бутику је било 126 рукавица. Колико је то пари? 


_____________________________________________________________

Oдговор: _____________________________________________________


4.  У пекари је једног дана испечено 428 кифли, а следећег 492. Све кифле испоручене су у 4 продавнице, подједнако свакој. Колико је кифли добила једна продавница?


______________________________________________________________

Oдговор: ______________________________________________________
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